

赏荷撞见黄鼠狼，晦气？

动物专家称没有科学依据，但最好不要骚扰它

去新闻公园赏荷花，不想竟碰到传说中的黄鼠狼，有关黄鼠狼的种种传说，让家住钟楼区的陈先生不禁感到有些担心，这会不会是个不好的兆头？真的会被“大仙”附身，失去理智吗？

荷园里碰见黄鼠狼

上周末，陈先生答应带5岁的儿子出去玩，因为天气热，想到凉快一点的地方去，听说新闻的荷园环境不错，于是陈先生带上照相机，一家人开车前往。到了镇上不知道荷园在什么地方，问了几个路人，左转右转，总算找到了荷园。

第一次来这里，陈先生感觉不错，荷花开得正盛。一家人围着荷园转了一圈，回来的路上，在有座名叫“爱莲”的小桥那往东走了不到十米，陈先生脚边的灌木丛中突然窜出一个东西，个头比老鼠大了两倍，土黄色，尾

巴的长度和身体差不多。见到人，小动物迅速跑到小路另一边的草丛里去了。陈先生吓了一跳，“啊”的一声叫了起来，在一旁的儿子和老婆也看到了，连忙问他是什么东西，陈先生猜想，可能是黄鼠狼。

回到家里，陈先生上网搜了搜，网上把黄鼠狼说得神乎其神，能迷惑人，会邪术，反正碰见它不是件吉利的事。陈先生看到这些说法，不由担心起来，怕有什么不好的事情发生。

市民：在乡下很常见

在乡间长大的顾小姐却表示不以为然，“这个乡下不要太多

啊，我们经常看到的，很可爱。”丁女士在翠竹新村开了一家服装店，“我在店门口经常看到一只黄鼠狼，很正常！”

而何小姐对它颇有好感，“没关系的，不要去伤害它就是了，它只是一种吃老鼠的动物，食物特别少的时候会吃鸡，还属于国家保护动物。”

田先生甚至很羡慕陈先生有机会亲眼一睹黄鼠狼的风采，“小的时候看过，现在想看，还真稀罕，环境越来越差，野生动物看一次少一次啦！”黄小姐将这归功于城市环境的改善，“看来新闻荷园的环境还真不错，都引来野生动物了。”

而张先生对这么可爱的小动物被蒙上迷信色彩感到很惋惜，“那些说法都是迷信啦，怎么能相信。”

专家：尽量不要去骚扰它

为什么这种可爱的小生灵

会被冠上“晦气”的恶名，遭人反感？

动物专家解释，至于传说中黄鼠狼有神通广大的本领，大概与它长有臭腺有关。它们在遇到敌人时，能从臭腺中迸射出一股臭不可闻的分泌物。若射中敌人头部，就会引起中毒，轻者感到头晕目眩，恶心呕吐，严重的还会倒地昏迷不醒。因此，以前的人们以为是神仙在作为。黄鼠狼也就被绑上了这样的恶名。

专家提醒市民，在没有专门捕捉工具的情况下，尽量别去惊扰，一般情况下，它不会主动攻击人，但如果受到惊吓，可能会对人发起攻击，释放的气体也可能对人的神经系统产生一定影响，尤其是老年人和小孩，以及体弱多病的人。

王玉

罕见！子宫肌瘤长到心脏里

很多人都知道，子宫肌瘤是长在子宫里的，可陆女士的子宫肌瘤竟长到了心脏里。近日，经过常州一院专家手术治疗，病人正在康复。

据了解，市民陆女士今年53岁，去年4月因患子宫肌瘤切除了子宫，之后自我感觉身体健康。可今年6月20日早晨起床上完厕所，站起来想去刷牙漱口时，忽然感觉头晕，倒地昏死过去。此后天天如此，6月27日晚上又突然晕厥，被送到常州市一院急诊科救治。住院后，又接连发生这样的晕厥。

在给陆女士做心脏超声波检查时，医生发觉陆女士右心房和右心室中的肿瘤还有一根长长的尾巴拖到心脏外粗大的下腔静脉血管里，超声波无法探测。于是，医院便给陆女士做了全身增强CT检查，这才发现，心脏里那个肿瘤的尾巴由上腔静脉向下延伸到下腔静脉、髂总静脉、髂内静脉，直到小腹部女性子宫附件附近的静脉，总长约45厘米，粗的地方直径4厘米左右。下腔静脉是人体下半身血液回流到心脏的主通道，而陆女士的

下腔静脉和右心房、右心室几乎被这个不知是什么的肿瘤占满了，导致血流不畅，大脑供血不足，稍微动一动就晕厥，心跳减慢。这种情况下必须立即手术救治。

常州市一院副院长兼心外科主任张晓膺从医30年，从没见过这样的“东东”。经专业网查询，全国仅有不超过10例这样的病例报道。张晓膺即向几家医院的专家请教，几位专家一致认为这个肿瘤来源于子宫或附件，只要先切断其根部，打开心脏，就

能全拉出来。

经过7月8日、23日两次手术，总长约45厘米的肿瘤终于被取出。经病理切片检查，这个肿瘤是长在血管里的平滑肌瘤，属良性，与卵巢、子宫有关系。张晓膺介绍，是子宫肌瘤细胞“跑”进了附近的静脉血管里，在里面生长，并像水沟里的水草一样，顺着回心脏的血流方向慢慢延长，一直长到心脏里。

近日，陆女士的身体正在康复中。

刘琰 刘国庆

民生超市

主持人：晁静 QQ: 1036964126

常州“飞虎队”将亮相大剧院

8月1日建军节来临之际，常州大剧院一周年庆的又一重点项目——常州市公安局、常州大剧院“警民携手，共创和谐”宣传月活动即将登陆龙城，亮相于常州大剧院一楼大厅。届时，常州市公安局特警支队的队员们，将用前所未有的三项“第一”向市民展示这支“热血铸利剑”正义之师的风采。

此次常州市公安局特警支队受邀加入常州大剧院一周年庆系列活动，也为常州市民们带来了不少“惊喜”。据悉，在此次的常州市公安局常州大剧院“警民携手，共创和谐”宣传月上，特警支队将第一次面向常州市民全面展示他们的警用装备；将第一次全面展示常

州市公安局特警支队队员们的生和训练照片；还将第一次公开面向公众，汇报特警支队的日常工作和抗震救灾、援疆平暴等先进事迹。除此之外，特警支队的队员们将首次对擒拿格斗等做一系列教学示范表演，让常州市民走近并了解这支“屡建奇功、丰硕口碑、除暴安良”的神秘之师，拉近市民与特警的距离，将常州精神文明建设推向新的高潮。

2010年8月1日9:30—11:30，常州大剧院一楼大厅将举行常州市公安局、常州大剧院“警民携手，共创和谐”宣传月活动的第一个项目——常州市公安局特警装备展示活动，欢迎常州市民前来参观。

发布

希望工程圆梦行动开始啦

资助对象和要求：2010年武进区希望工程“圆梦行动”资助对象为农村经济困难家庭和城市低保家庭中品学兼优考入高等院校的应届全日制本科大学生，助学金申请者应符合如下条件：年人均收入在2500元人民币（含）以下的农村贫困家庭和城市最低生活保障家庭子女；遵纪守法，勤奋诚实，品行优良；没有获得其它奖学金、助学金资助；被高等院校录取的全日制二类本科以上大一新生（军校生不在此次申请资助范围之内）。资助标准：爱心人士资助符合条件的大一新生3000元。

联系地址：武进区青少年服务中心（武进区文化艺术中心五楼）；邮编：213159；联系电话：88885454；电子邮箱：sgb6319826@163.com。

葛小林

菜价

（7月28日菜价，仅供参考，单位：元/斤）

《生活常州》从农贸市场获悉，目前，果品区的葡萄、哈密瓜开始批量上市了，其中地产的“惊讶葡萄”，个子虽小，口味却很让人“惊讶”，批发价也不高，2.5元/斤。消暑佳果——西瓜销量也大增，但由于当前上市量大，供、销两旺，价格稍有回落。目前最受市民欢迎的，还是麒麟瓜（1元/斤）和地产瓜（0.9元/斤）。

菜名	八角井	小河沿
青菜	3	3
苋菜	2.5	3
花菜	3.5	3
茄子	1.5	2
大白菜	2.5	1.3
黄瓜	2.5	2
鲜藕	4	4
苦瓜	2	2.5
四季豆	2	2
鸡蛋	4.5	4.5
白条猪肉	9.5	9.5
基围虾	25	28
草鱼	6	6.5

王玉

健康

没胃口？吃点面包

高温闷热的天气，让人胃口大减。专家建议人们每天吃些淀粉类食品，以及生菜、洋葱、萝卜和桃子等果蔬。淀粉类食物的作用是提供人们日常活动的热量，不能因为食欲不振而不吃。其中，最推荐薏仁。据了解，薏仁有助缓解高温带来的体内湿热堆积。另外，应尽量保持平日饭量，如果米饭、馒头吃不下，可以吃些打卤面或者凉面替代。

作为传统解暑食物，果蔬则富含维生素和水分。酒类、咖啡、油炸食品的味道重，会让备受高温折磨的胃不堪重负。此外，烹调方式最好由“煎炸炒”变成“蒸煮拌”。

王玉

活动

武进后天举办广场演出

“天禄之夜”幸福广场文艺周演之“唱响世博”常州才艺大赛决赛将于7月31日（星期六）晚7:00在新天地水上舞台举行，欢迎观看。本周演出承办单位：武进区广播电视台。如遇天气等原因，演出日期顺延。

葛小林

美食试吃活动开始报名

武网美食试吃活动：品美食，享美味——尽在丰收园。活动时间：2010年7月30日晚6点。活动地点：塘洋幼儿园对面丰收园饭庄。活动对象：武进网所有网友。活动费用：50元/人，儿童半价（每人限带一名儿童），原价1000元/桌。活动规划：下午6点在武进新闻网站集合6点10分准时出发。

葛小林

政法

常州法院年初至今共清理积案5363件

“司法改革工作全省领先，各项审判指标步入良性循环，法院工作受到市委及省法院主要领导30多次批示。”这是《生活常州》从昨日召开的常州法院工作会议上获得的信息。

今年以来，常州两级法院坚持“为大局服务、为人民司法”的工作主题，深入推进三项重点工作。共受理各类案件28371件、审执结22008件，同比分别减少5.8%、4.0%。全市基层法院诉前分流纠纷6153件，成功调解案件4329件，调解成功率70.4%，调解成功案件占民商事收案总数的22.9%。积极清理执行积案，至7月共清理执行积案5363件，完成全年清案任务75.9%。认真推进司法改革，今年已完成改革项目26项，部分完成4项，考核得分并列全省第一。及时制定出台服务保障意见，全力促进市委市政府六十项重点工程（工作）顺利开展；全面开展和谐乡镇共建活动，就地化解矛盾纠纷，争创无诉社区、无诉村庄；针对审判执行中发生的问题，及时向有关部门和企事业单位发出司法建议52份，市委及省法院主要领导先后30多次批示该市法院工作。

常州中院院长姜洪鲁要求全市法院重点从六方面推进下阶段工作，即促进经济转型升级，提高服务发展的能动性；分层化解矛盾纠纷，提高保障民生的有效性；加大和谐共建力度，提高参与综治的长效性；开展主题实践活动，提高诉讼服务的主动性；树立事了结案导向，提高审判管理的实效性；坚持公正廉洁司法，提高人民法院的权威性。

叶健 王玉

利用信用卡非法套现夫妻双双被抓捕

“信用卡套现”、“急用钱”这样的广告常常出现在街头巷尾的小广告上。常州的一对夫妻在这些广告的启发下，竟然做起了信用卡非法套现的生意。

据了解，张某今年40岁，早在2002年因侵占公物罪被公安逮捕，虽在当年年底就被放了出来，但也因此丢了工作，后来只能靠帮人打打临工为生。

2008年的一天，他无意中发现了信用卡套现的广告。“这生意也能赚钱？”在仔细了解了套现方法后，张某说干就干。

张某和老婆花4000元买下了一家公司，并置办了一台POS机，随后便做起了信用卡套现的生意。为了让自己的公司看起来更加“靠谱”，他和妻子陈某还专门在常州某宾馆弄了一间长包房。

由于没有货物进出，过多的刷卡交易可能会引起银行的注意，张某就利用别人的身份证，通过关系从某银行又领取了3台POS机。2009年2月，相关部门察觉到了张某非法套现的做法，没收了他的3台POS机，但张某哪里还愿意放弃这样的无本生意，又从银行拿了2台POS机。接着，他的许多家人朋友也都加入了到了非法套现的工作中，规模也越做越大。

今年6月初，常州市公安局经侦支队二队在破获一起信用卡诈骗案时，张某等在媒体上的信用卡套现广告也进入了经侦部门的视野。

常州市公安局迅速展开行动，于2010年7月13日对其公司进行立案调查，并于7月16日将犯罪嫌疑人张某抓获，当场缴获POS机一台，并将其妻子陈某以犯罪同伙进行抓捕，后因他们未满5岁的孩子需要照顾，允许陈某取保候审。

昨天，在看守所接受管教干部教育时，张某对自己的犯罪行为非常后悔，他说，是自己投机取巧最终害了老婆和孩子，还有其他亲戚朋友。

建文 葛小林